



## SECCIÓ TERRITORIAL DE LES TERRES DE L'EBRE

Núm. d'acta: 01/2022

Hora d'inici: 21.20 h

Data: 25/01/2022

### Assistents:

|  |   |                          |   |
|--|---|--------------------------|---|
| Coordinadora                           | <input type="checkbox"/> Marta Escurriola | Sotscoordinador          | <input type="checkbox"/> Francesc Múria |
| <input type="checkbox"/> David Piñol   | <input type="checkbox"/> Inés Llasat      |                          |   |
| <input type="checkbox"/> Pau Bestraten |   |                          |   |
| Convidats                              | <input type="checkbox"/>                  | <input type="checkbox"/> |   |

### Ordre del dia

1. Lectura i aprovació de l'acta anterior.
2. Curs colze febrer 2022.
3. Jornada col·legial.
4. Intercol·legial.
5. FTP22.
6. Altres temes del CFC.

### 1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

S'aprova l'acta anterior.

### 2. Curs colze febrer 2022

La Marta ha parlat amb la Roser i li comenta que només hi ha 6 inscrits al Curs de colze; amb la Secció parlem de fer novament difusió via Instagram i el CFC ha enviat també SMS. No entenem què està passant amb les formacions presencials des del covid, però s'han suspès més cursos en l'últim any que en tots els anteriors a les Terres de l'Ebre. També volíem proposar al CFC si poden passar la informació del curs a estudiants d'últim curs de carrera del campus de fisioteràpia que hi ha a Tortosa (EUSES).

#### Tasques a realitzar

| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
|------------------------|-------------|------------------|
|                        |             |                  |

### 3. Jornada col·legial

Queda confirmada la data de la jornada presencial el dia 02.04.2022, amb seu a l'hotel SB Corona i com a tema principal, el raonament clínic. Per seguir formats anteriors de jornada + activitat lúdica proposem fer la jornada durant el matí i acabar-la amb un vermut al mateix hotel (al darrere mateix de la sala hi ha el jardí), on podem fer el vermut i així ens assegurem un espai obert (tema precaucions covid), també volem seguir amb la tradició de fer un obsequi de productes de la zona als ponents que hi participen.

S'ha demanat al CFC el resum anual per tal de començar amb la presentació de la reunió anual.

Tenim confirmats els següents ponents:

- Anna Ferran
- Xavier Labraca
- Marta Tejedo

#### Tasques a realitzar

| Descripció de la tasca | Responsable | Data realització |
|------------------------|-------------|------------------|
|                        |             |                  |



#### 4. Intercol·legial

Es proposa fer partícips a la resta de col·legis de les formacions/actes que es facin oberts a altres membres o grups de població. També es parla de la possibilitat d'utilitzar aquestes sinergies amb altres col·legis per poder complementar les formacions d'un col·legi amb persones d'altres.

Calendari 2022, queda pendent reunir-nos amb associació d'empresaris, cambra de comerç, campus URV i delegat del govern.

Es proposa trobada anual de la Intercol·legial

S'està ultimant la creació del logotip i enllaçat amb aquest un seguit de web i xarxes socials per fer difusió.

#### **Tasques a realitzar**

| <b>Descripció de la tasca</b> | <b>Responsable</b> | <b>Data realització</b> |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
|                               |                    |                         |

#### 5. FTP 22

La Marta comenta als membres de la Secció el correu que ens van enviar des del CFC pel tema de les inscripcions a l'FTP per a membres de seccions.

#### **Tasques a realitzar**

| <b>Descripció de la tasca</b> | <b>Responsable</b> | <b>Data realització</b> |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
|                               |                    |                         |

#### 6. Altres temes del CFC

Queda pendent la fotografia per actualitzar el web (esperem que baixin les males xifres de la covid per fer trobada presencial).

Queda pendent també que el CFC ens faciliti els fulls d'avaluació de les activitats atès que no mai n'hem tingut i no sabem massa bé com funcionen.

Actualitzem les tasques de la Secció; la Inés seguirà amb les xarxes socials, i la resta ens anirem alternant els torns de les actes.

#### **Tasques a realitzar**

| <b>Descripció de la tasca</b> | <b>Responsable</b> | <b>Data realització</b> |
|-------------------------------|--------------------|-------------------------|
|                               |                    |                         |

#### **Data propera reunió**

Pendent de posar data un cop tinguem les dades del tancament de l'any.

Coordinador

VP Sotscoordinador